

**IZVJEŠĆE O PROVEDBENOM SAVJETOVANJU
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv akta za koje je provedeno javno savjetovanje	PLAN UPRAVLJANJA DESTINACIJOM OPĆINE ČAVLE ZA RAZDOBLJE 2025.-2029.
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	TURISTIČKA ZAJEDNICA OPĆINE ČAVLE
Cilj i glavne teme savjetovanja	Plan upravljanja turističkom destinacijom, sukladno Zakonu o turizmu (NN 156/23) izrađuju Turističke zajednice s ciljem određivanja smjera razvoja turizma, zaštite prirodnih i kulturnih resursa te poboljšanja turističkog iskustva i dobrobiti za lokalnu zajednicu. Plan upravljanja destinacijom treba identificirati važna pitanja o turizmu u destinaciji koja je potrebno uzeti u obzir pri planiranju razvoja turizma, marketinškom planiranju kao i kod provedbe mjera i pri donošenju odluka od strane dionika u sustavu turizma i u sustavu upravljanja turizmom. Izrada Plana upravljanja turističkom destinacijom na području općine Čavle im ulogu u identifikaciji važnih izazova i prilika vezanih za razvoj turizma u destinaciji. Svrha ovog plana je pružiti smjernice za održiv i uravnotežen razvoj turizma, omogućiti učinkovitije marketinško planiranje te olakšati provedbu mjera koje će pridonijeti uspješnom upravljanju turističkim resursima. Također, plan služi kao osnova za donošenje strateških odluka od strane svih dionika u turizmu, uključujući lokalne vlasti, turističke zajednice, poduzetnike te lokalno stanovništvo.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jeste, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Plan upravljanja destinacijom za područje općine Čavle bio je objavljen na internetskoj stranici općine Čavle i stranici Turističke zajednice općine Čavle https://www.cavle.hr/nacrt-plana-upravljanja-destinacijom-za-razdoblje-2025-2029/ https://tz-cavle.hr/aktualno/nacrt-plana-upravljanja-destinacijom-za-razdoblje-2025-2029/ Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provedeno je u razdoblju od 17.02.2025. do 19.03.2025.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja/primjedbe/prijedloge?	Općini Čavle i Turističkoj zajednici općine Čavle nije pristiglo niti jedno očitovanje na navedeni Plan upravljanja destinacijom za područje općine Čavle 2025.-2029.
Analiza dostavljenih primjedaba: Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	- -

Troškovi provedbenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.
Datum izrade izvješća o provedenom savjetovanju	20.03.2025.